
Krnov
Kraj: Moravskoslezský Okres: Bruntál

Správní obvod: Krnov GPS souřadnice: 50.090583N, 17.703068E

Nadmořská výška: 316 m n. m. První pís. zmínka: 1240 (784 let) Katastrální výměra: 4 440 ha

Počet obyvatel: 22 665 PSČ: 794 01

Adresa URL: www.krnov.cz Facebook: mestokrnov

Současnost obce Krnov
V posledních dvou desetiletích se Krnov mění z města průmyslového na město zelené. Většina staveb se
dočkala obnovy a stejně zasloužené pozornosti se dostává péči o zeleň. Naplňování cílů
zaměřených na vytváření atmosféry města nejen příjemného na pohled, ale také příznivého
a vlídného pro život, přineslo Krnovu prestižní titul Město stromů 2008/2009.
Průmysl
Převažující textilní průmysl ve městě po pádu komunistického režimu v roce 1989 upadl, zachovala se
jediná vyrábějící firma Pega, která se specializuje na výrobu textilní galanterie (stuhy, prýmky, elastické
příze). Dále stojí nad propastí strojírenský závod Strojosvit (založený kdysi firmou Baťa), vyrábějící
kožedělné stroje a zaměstnávající dříve podstatnou část obyvatel. Krnovské opravny a strojírny
opravují železniční vozy. Celorepublikově známou firmou je firma Dakon, která vyrábí stejnojmenné kotle.
Mezi velké firmy, které se dají označit slovy prosperující, patří firma Varhany Rieger-Kloss, s více než
stoletou tradicí, Krnovské škrobárny, Kofola (dříve Santa nápoje), známá svou výrobou oblíbené
Kofoly, Velkopekárna Aspec, vyrábějící tyčinky Club, jež obdržely značku kvality Czech Made. Mezi menší
firmy patří stavební firma Intext, teplárenská firma Dalkia, ad.
Občanská vybavenost
Z občanské vybavenosti jsou v Krnově základní školy, mateřské školy, gymnázium, střední škola
průmyslová, střední pedagogická a zdravotnická škola, střední odborná škola dopravy a cestovního
ruchu, zemědělská škola a technické lyceum. Dále jsou v Krnově dvě umělecké školy s obory výtvarnými,
tanečními, hudebními a dramatickými. Pro postižené děti je v Krnově Pomocná církevní škola.
Krnov disponuje také řadou kvalitních sportovišť, například krytým zimním stadionem, krytým
bazénem, koupalištěm, tenisovými kurty, fotbalovými hřišti, bowlingem, squashovým centrem, atletickým
stadionem, sportovním letištěm, in-line hřištěm atd.
Město Krnov zajišťuje občanům také kvalitní zdravotní služby – oddělení krnovské porodnice je
známé v širokém okolí svým vstřícným přístupem k různým alternativním porodům dětí. Dále
město a další organizace zajišťují řadu sociálních služeb, domov pro seniory, chráněné bydlení,
funguje zde Slezská diakonie či Charita Krnov.
Kultura
Z každoročně pořádaných akcí se na jaře konají na hlavním krnovském náměstí velice
oblíbené Hornoslezské slavnosti - tradiční oslavy plné zajímavých atrakcí pro děti i dospělé, které
se jeden rok konají v Krnově, zatímco další rok v sousedních polských Glubczycích. 
V letních měsících si na své přijdou také milovníci řecké kultury, a to v rámci Řeckých dnů, kdy
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se jim naskýtá jedinečná možnost ochutnat řeckou kuchyni, seznámit se s tradičními řeckými tanci,
řeckou hudbou a zvyky. 
Na sklonku léta město na několik dní doslova ožije Krnovskými hudebními slavnostmi, které si za dobu své
existence získaly ohromnou popularitu, obzvláště díky bohatému programu nabitému zvučnými jmény
české i zahraniční hudební scény. Za všechny zmiňme alespoň skupinu Buty, houslistku Gabrielu
Demeterovou, varhaníka Aleše Bártu a mnoho dalších. Máte-li rádi komorní nebo varhanní hudbu, hudební
slavnosti vám nabídnou koncerty klasické hudby ve starobylém a historicky velice cenném objektu koncertní
síně Sv. Ducha, jste-li naopak příznivci rockové hudby, folku, jazzu nebo popu, zajisté vás v rámci
slavností potěší koncerty na hlavním krnovském náměstí nebo v Městském divadle. Zkrátka, během
Krnovských hudebních slavností se vám naskytne jedinečná příležitost seznámit se s různými
hudebními žánry.
V měsíci dubnu pořádá Městské informační a kulturní středisko Krnov Přehlídku 70mm filmu.
Tento minifestival se stává stále populárnější středoevropskou přehlídkou 70mm filmů. Krnovské kino
Mír 70 je v současné době jediné v zemích Visegrádské čtyřky (ČR, Slovensko, Polsko a
Maďarsko), které je schopno odpromítat 70mm formát filmové kopie s původním, až šestikanálovým
magnetickým záznamem zvuku na 105 m čtverečních zahnutého plátna. Přehlídka má za úkol
připomenout dnes již ve střední Evropě nepoužívaný formát filmové kopie, který oslňoval
návštěvníky brilantním zobrazením detailů a ve své době nepřekonatelným prostorovým zvukem. Je to
jediný filmový festival tohoto druhu v České republice.
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